
Comenzado el martes, 13 de noviembre de 2018, 17:15 

Estado Finalizado 

Finalizado en martes, 13 de noviembre de 2018, 17:28 

Tiempo empleado 12 minutos 54 segundos 

Puntos 20,00/20,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los síntomas urinarios más frecuentes en el paciente terminal se 

encuentra: 

Seleccione una: 

a. La incontinencia. 

b. La retención urinaria 

c. El espasmo vesical. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los síntomas urinarios no es de los más frecuentes: 

Seleccione una: 

a. Disuria.  

b. Incontinencia urinaria. 



c. Retención urinaria. 

d. Espasmo vesical. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disuria. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro del tratamiento con opioides, debemos tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. La titulación. 

b. La rotación de opioides. 

c. Los síntomas refractarios. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El dolor se presenta en el cáncer avanzado: 

Seleccione una: 

a. En menos del 50 % de los casos. 

b. En el 100 % de los casos. 

c. Dependiendo de la extensión de la tumoración. 

d. Entre el 60 y el 80% de los casos.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre el 60 y el 80% de los casos. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuanto a la valoración de síntomas, no es importante: 

Seleccione una: 

a. La intensidad. 

b. Factores desencadenantes. 

c. Cantidad de síntomas.  

d. El impacto del síntoma en la calidad de vida del paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cantidad de síntomas. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la escala EVA de dolor es cierto que: 

Seleccione una: 

a. El uno es dolor insoportable. 

b. El diez es ausencia de dolor. 

c. El cinco es dolor insoportable. 

d. El diez es dolor insoportable.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El diez es dolor insoportable. 



Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los fármacos usados para el control del dolor en el paciente paliativo se 

encuentra: 

Seleccione una: 

a. AINES. 

b. Codeína. 

c. Morfina. 

d. Todos los anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las curas paliativas no van encaminadas a: 

Seleccione una: 

a. Aliviar el dolor. 

b. Evitar complicaciones. 

c. Curar la herida.  

d. Evitar la progresión de las heridas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Curar la herida. 

Pregunta 9 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los cuidados de la boca no van encaminados a: 

Seleccione una: 

a. Prevenir el dolor. 

b. Mantener el sabor de los alimentos.  

c. Promoción del confort. 

d. Prevenir la aparición de halitosis. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mantener el sabor de los alimentos. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es cierto que en el control del dolor debamos: 

Seleccione una: 

a. Utilizar sólo fármacos.  

b. Podemos utilizar fármacos. 

c. Podemos utilizar relajación. 

d. Podemos utilizar otras terapias alternativas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Utilizar sólo fármacos. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es cierto que: 

Seleccione una: 

a. La analgesia tiene que ser pautada. 

b. La analgesia tiene que ser a demanda.  

c. La elección del analgésico vendrá condicionada por la cantidad de dolor. 

d. La vía de administración será la que mejor tolere el paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La analgesia tiene que ser a demanda. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es efecto secundario del tratamiento con opioides: 

Seleccione una: 

a. Estreñimiento. 

b. Hipo.  

c. Xerostomía. 

d. Prurito. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipo. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No es una recomendación en el tratamiento del dolor: 

Seleccione una: 

a. Utilizar dos tipos de opioides.  

b. Conocer los fármacos más frecuentes en el tratamiento del dolor. 

c. Abordar las necesidades de los pacientes de forma individualizada. 

d. Si es necesario, utilizar fármacos coadyuvantes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Utilizar dos tipos de opioides. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No pertenece al primer escalón analgésico: 

Seleccione una: 

a. Paracetamol. 

b. Ketorolaco. 

c. Codeína.  

d. Dexketoprofeno. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Codeína. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

No son fármacos coadyuvantes: 

Seleccione una: 

a. Inhibidores del calcio.  

b. Corticoides. 

c. Antidepresivos. 

d. Anticonvulsivantes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inhibidores del calcio. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para el tratamiento del dolor debemos tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. El dolor es un síntoma, no un signo. 

b. Es importante conocer qué duele. 

c. Es importante conocer cuánto duele. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para realiza un buen control de síntomas hay que: Señale la correcta. 

Seleccione una: 

a. Realizar un buen registro de los síntomas. 

b. Explicar al paciente y familia las causas de los síntomas. 

c. Individualizar el tratamiento. 

d. Todas con correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas con correctas. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la etiología del dolor este puede ser: 

Seleccione una: 

a. Tumoral. 

b. Iatrogénico. 

c. No neoplásico. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son características de la enfermedad terminal: 

Seleccione una: 

a. Plurisintomatología. 

b. De gran impacto para el paciente y la familia. 

c. Presencia de enfermedad incurable, progresiva y avanzada. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una característica del dolor crónico es: 

Seleccione una: 

a. Se presenta de forma inesperada y es difícil de controlar. 

b. Tiene más de tres meses de evolución.  

c. Tiene menos de un día de evolución. 

d. Ninguna de las anteriores. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiene más de tres meses de evolución. 

 


